



**В следственном управлении Следственного комитета
Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялся
День открытых дверей для учащихся 8-го кадетского класса
под патронатом Следственного комитета Российской
Федерации**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось учебно-ознакомительное мероприятие «День открытых дверей» для учащихся 8-го кадетского класса под патронатом Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 г. Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова, которое для них провели руководители и сотрудники следственного управления.

Встретила кадет старший помощник руководителя управления Людмила Александровна Артамонова, которая показала им музейную экспозицию следственного управления по Ставропольскому краю, открытую в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Мероприятие начала руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления Наталья Васильевна Некрасова с познавательной информацией о работе управления международно-правового сотрудничества Следственного комитета Российской Федерации, которое возглавлял генерал-лейтенант юстиции Михаил Георгиевич Ядров. Наталья Васильевна отметила значимость изучения кадетами иностранных языков, знание которых является важным аспектом в работе следователя.

Беседу продолжила старший помощник руководителя следственного управления Екатерина Валерьевна Данилова, которая рассказала об истории становления Следственного комитета Российской Федерации и его современном правовом статусе. В качестве иллюстрации к рассказу кадетам был показан документальный фильм «История создания следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю».

В продолжении встречи старший следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Роман Владимирович Ширяев познакомил учащихся с профессией следователя и рассказал об опыте расследования преступлений против личности, а также поведал о психологических уловках, применяемых преступниками, чтобы ввести в заблуждение следствие.

Далее следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Вячеслав Анатольевич Ломов показал кадетам подготовленный Академией Следственного комитета Российской Федерации научно-методический фильм «О криминалистической технике», благодаря которому кадеты познакомились с образцами современного криминалистического оборудования, применяемыми с целью обнаружения, изъятия и фиксации следов преступления. После просмотра учащимся представилась возможность задать все интересующие вопросы профессиональному в этой области.

В завершение мероприятия старший помощник руководителя управления Людмила Александровна Артамонова поблагодарила всех участников Дня открытых дверей, и выразила общее мнение, что подобные мероприятия способствуют профессиональной ориентированности подрастающего поколения и должны проводиться на постоянной основе.

16 Октября 2015

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/978234